Dear Kiersten,

We improved MS following your last correction:

"I am very sorry, but there is still a very small correction required. The DOI in line 254 should be https://doi.org/10.5281/zenodo.4289834 (and not https://doi.org/10.5281/zenodo.4386335). The DOI with the end number 4289834 is that of the collection, which always leeds to the latest version. The DOI you have in the manuscript in line 254 is the one of Version 3.0 (which is the correct DOI for the data described in the manuscript as mentioned in line 252)"

- corrected

Best wishes Mikhail Rogov